



**Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради
Полтавської області**

пл. Перемоги, 2, м. Кременчук, Полтавська обл., 39600, тел. (0536) 743020, факс (0536) 32143
E-mail: gor@kremen.gov.ua Web: www.kremen.gov.ua, Код ЄДРПОУ 04057287

ПРОТОКОЛ № 9 від 24.04.2020

міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
і надзвичайних ситуацій

Оригінал: управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради

У зв'язку з карантинними обмеженнями засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій проводиться за допомогою технічних засобів у режимі відеоселектору.

Керівник ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації, міський голова: Малецький В.О.

Голова комісії: Пелипенко В.М.

Секретар: Трет'яков Я.В.

Присутні: члени міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

Порядок денний:

1. Про продовження карантину на території міста з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19.

СЛУХАЛИ:

Малецький В.О. – керівник ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації, міський голова.

Довів до складу комісії положення постанови Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 р. № 291 «Зміни, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України», якою продовжено термін дії карантину на території України.

ВИРІШИЛИ:

1. З метою вжиття необхідних заходів для запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 “Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” – із змінами, протоколу регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Полтавської області від 23.04.2020 №13/2020, продовжити термін дії карантину в м. Кременчук до 11 травня 2020 року включно.

2. Відповідальним виконавцям внести необхідні зміни в нормативно правові акти, які регламентують функціонування Кременчуцької міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту та діяльність міста Кременчука в умовах карантину.

Термін: терміново

3. Відділу прес-служби виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Перепелятник Ю.М.) організувати через засоби масової інформації проведення роз'яснювальної роботи серед населення та висвітлення інформації щодо продовження терміну дії карантину в м. Кременчук до 11 травня 2020 року включно.

Термін: терміново

Голова комісії

В. ПЕЛИПЕНКО

Секретар комісії

Я. ТРЕТ'ЯКОВ